



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Іван

foi+request-76703-d365fdb9@

dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді

Міністерство освіти і науки України розглянуло Ваше звернення, оформлене як запит на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗП-І-1225/0-20 від 12.10.2020), щодо оплати праці бібліотекаря в бібліотеці закладу загальної середньої освіти, який є кандидатом наук та доцентом, і повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України можна надсилати на e-mail для звернення громадян: ez@mon.gov.ua.

Щодо суті Вашого запиту інформуємо.

Діяльність працівників бібліотек регламентується Законом України «Про бібліотеки і бібліотечну справу».

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-7317 від 19.10.2020



1929803823

Оплата праці бібліотечних працівників (у тому числі й тих, які працюють у закладах освіти) здійснюється за нормативними документами Міністерства культури, молоді та спорту України.

Наказом Міністерства культури і туризму України від 18.10.2005 № 745 «Про впорядкування умов праці працівників культури на основі Єдиної тарифної сітки» затверджені схеми тарифних розрядів посад керівних працівників бібліотек, централізованих бібліотечних систем та інших бібліотечних працівників (додатки 2, 3).

Відповідно до підпункту 4 пункту 2 зазначеного наказу працівникам за науковий ступінь доктора наук встановлюється доплата у граничному розмірі 25 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати), за кандидата наук – 15 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати). Зазначена доплата встановлюється працівникам, якщо їх діяльність за профілем збігається з наявним науковим ступенем. За наявності у працівників двох наукових ступенів доплата встановлюється за одним (вищим) науковим ступенем.

Відповідність наукового ступеня профілю діяльності працівника на займаній посаді визначається керівником установи, закладу.

Кваліфікаційні вимоги:

Провідний бібліотекар: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією бібліотекаря I категорії - не менше 2 років.

Бібліотекар I категорії: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістра спеціаліст): для магістра - без вимог до стажу роботи, спеціаліста - стаж роботи за професією бібліотекаря II категорії - не менше 2 років.

Бібліотекар II категорії: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст). Стаж роботи за професією бібліотекаря - не менше 1 року.

Бібліотекар: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО